
Calcolare i seguenti integrali curvilinei di forme differenziali, estesi alle curve indicate, orientate
nel verso delle t crescenti:

∫
+Γ

elog x+tgy−(log x+tgy)2

2 (log x + tgy)
dx

dove Γ e’ la curva di equazioni parametriche{
x = et2

y = arctg
(
t− t2

) t ∈ [0, 1]

Risposta: e− 1

———————————————————————————————————————–

∫
+Γ

e− log x−tgy log(log x + tgy)dx

dove Γ e’ la curva di equazioni parametriche{
x = et

y = 0
t ∈ [1, e]

Risposta: 1

———————————————————————————————————————–

∫
+Γ

1
2 e(log x+tgy)2

dx

dove Γ e’ la curva di equazioni parametriche{
x = et2

y = arctg
(
t− t2

) t ∈ [1, 3]

Risposta: 4

———————————————————————————————————————–

∫
+Γ

e− log x−tgy

log x + tgy
dx

dove Γ e’ la curva di equazioni parametriche{
x = et

y = 0
t ∈ [1, e2]

Risposta: 2



———————————————————————————————————————–

∫
+Γ

sen(log x + tgy)
2 e(log x+tgy)2 (log x + tgy)

dx

dove Γ e’ la curva di equazioni parametriche{
x = et2

y = arctg
(
t− t2

) t ∈
[
0,

π

2

]
Risposta: 1

———————————————————————————————————————–

∫
+Γ

−2 (log x + tgy)
5
2

e
1√

log x+tgy

dx

dove Γ e’ la curva di equazioni parametriche{
x = e

1√
t

y = arctg
(
t− 1√

t

)
t ∈ [3, 5]

Risposta: 8

———————————————————————————————————————–

∫
+Γ

cos(log x + tgy)
2 e(log x+tgy)2 (log x + tgy)

dx

dove Γ e’ la curva di equazioni parametriche{
x = et2

y = arctg
(
t− t2

) t ∈
[π

2
, π

]
Risposta: −1

———————————————————————————————————————–


